

Эпизод 21 - Утроба Матери и Мир После Смерти

Этот эпизод RESTART разрушает саму основу популярной религии, раскрывая критическую разницу между **«Абсолютным Человеком»** и **«Совершенным Человеком»**. Мы разоблачаем «Абсолютного Человека» как универсального, воображаемого бога, изобретенного религиями для решения всех проблем, от головной боли до финансовых трудностей. В противовес этому мы представляем «Совершенного Человека» мистиков, чья единственная цель — посадить одно истинное «семя» в бесплодную почву твоего сердца, ибо без этого семени все молитвы и ритуалы в мире — просто вода для сорняков. Используя эту структуру, мы открываем новый мощный способ понять, что ждет нас после смерти. Мы проводим вас через глубокую аналогию: эта жизнь — загробная жизнь для утробы вашей матери, а следующая жизнь будет вторым рождением из «утробы могилы». Точно так же, как вы не могли постичь этот мир, находясь в утробе, вы не можете постичь и следующий. Но есть один решающий секрет: ваши убеждения в этой жизни определяют ваших «родителей» в следующей. Этот эпизод объясняет, почему вы воскреснете с тем муллой или священником, за которым следовали, и почему RESTART здесь, чтобы познакомить вас с единственным проводником, который может гарантировать, что ваше второе рождение произойдет в духовном дворце, а не в трущобах. #RestartPodcast #ЖизньПослеСмерти #Путь73 #СовершенныйЧеловек #Суфизм #Мистицизм #ЗагробнаяЖизнь #Метафизика #Теология #Философия #ДуховноеПробуждение #Сознание #Руми #АналогияУтробы #Реинкарнация #ОколосмертныйОпыт #ХоссейниРестарт

Что ж, 21-й эпизод «Рестарта» представляется вам, наши дорогие слушатели в виртуальном мире, где это видео, вероятно, и останется. Тема программы, касающаяся **Совершенного Человека** и того, что происходит после смерти — жизни после смерти — будет вам представлена. Мои дорогие друзья, те, кто продвигает нас в Instagram, Telegram, Viber, WhatsApp или где-либо еще... и наши дорогие друзья на Facebook, которых мы глубочайше уважаем. На прошлой неделе мы говорили о «بسم الله الرحمن الرحيم» («Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного») и мы сказали, что, по сути, 1400 лет вам вешали лапшу на уши, и «بسم الله الرحمن الرحيم» не имеет никакого отношения к Богу. Это означает: «Во имя Совершенного Человека, я клянусь Совершенным Человеком, который Милостив и Милосерден». Вы можете сколько угодно поливать двор своего дома, но если в нем ничего нет, сколько ни поливай, ничего не вырастет. Вы должны посадить в него семя. Идите прямо сейчас в свой двор и поливайте его до утра; поливайте тридцать лет, сто лет — яблоня не вырастет. Каков способ вырастить яблоню? Способ в том, что в него должно быть посажено семя яблони. Это семя сажает Совершеннй Человек. Теперь, если вы не нашли этого Совершеннного Человека, земля полна сорняков, солончак, но потенциал есть. Справедливость в том, что этот потенциал существует во всех существах. Это написано в вашем собственном Коране, это написано в Торе, и это написано в Евангелии. К сожалению, мы глубоко не размышляем над этим, и 1400 лет вас

дурачили, 2000 лет христиан... Чем старше религия, тем она **идиотичнее**. Чем древнее последователи религии, тем **идиотичнее** группы. Это не имеет значения. Этот не понимал дела две тысячи лет, тот — четырнадцать сотен лет, а другой — три тысячи лет. Да, есть метод. Чтобы дерево выросло, существуют разные методы. Определенные вещи должны присутствовать, чтобы это произошло. Воздуха и воды недостаточно. Это семя должно быть посажено, и это семя может посадить только Совершенный Человек. Этот момент, который является одной из причин существования Совершенного Человека, — это именно то, о чем мы хотим сегодня немного поговорить относительно следующего мира; мы объясним. Итак, *بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ*. Почему вы в своих молитвах... «Я прибегаю к защите от проклятого Сатаны и во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного». Нет, это клятва: я клянусь Совершенным Человеком, который Милостив и Милосерден. Но вы в неведении о нём. Теперь, почему вы говорите «*السلام عَلَيْكُمْ*» («Мир вам») в конце молитвы? Это означает «Мир вам». Совершенный Человек должен быть перед вами, вы должны знать, кто он, он должен присутствовать, чтобы вы могли сказать «Мир вам». От «вам». «Вам» подразумевает присутствующую сторону, к которой обращаются. Если бы вы изучили арабские местоимения второго лица, такие как «-кум» или «-кунна», и проверили контекст, вы бы увидели, что в арабской литературе значение иное. Так что многое с прошлой недели просто улетучилось.

Теперь о кошерной еде, если вы хотите, чтобы раввин пришел и помолился над едой для евреев. Во имя кого он молится? Во имя Бога? Какого Бога? Он говорит это во имя Совершенного Человека. Он знает его. Так что концепция «кошерности» тоже повисает в воздухе. «Господин Хоссейни, должны ли мы есть мясо в Америке...» — вопрос от слушателя, — «Господин Хоссейни... есть ли разница, едим мы свинину или баранину в Америке?» Нет, никакой разницы. Почему? Потому что вы говорите *بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ*, чтобы убить овцу. Вы сами говорите, во имя кого вы ее убиваете? Она должна быть убита во имя человека. Этот человек — Совершенный Человек. Почему? Потому что «Милостивый и Милосердный» в *بِسْمِ اللَّهِ* не относится к Аллаху. Согласно арабской литературе, оно относится к имени Бога). Теперь немного, давайте **сцепимся немного с шиитами**. Немного, это нормально. Вы, шииты, сами говорите, что Али ибн Аби Талиб сказал: *إِنَّا اسْمَ اللَّهِ* («Я есмь имя Бога»). Я есмь имя Бога. Я уже даже не знаю, о чем вы говорите. Теперь, кто такой Али, что такое Али, кто вообще... люди, которые хвалят Али, — хорошие люди? **Они все идиоты**. А те, кто проклинает Али? **Они еще большие идиоты**. Не то чтобы кто-то действительно знал Али... все, то есть те, кто проклинает Али, или те, кто хвалит его, — и те, и другие просто шумят, говорят по книгам и читают историю. Историю, где, например, некий господин Саид Нафиси опубликовал определенную книгу, опубликовал книгу Хафиза, и теперь во имя этого же господина Саида они опубликовали искаженную версию Хафиза. Так что в первой книге, которую опубликовал г-н Нафиси, и в книге, которая существует сейчас, — два миллиона различий. Все, все слова были переставлены. Это полное искажение. Почему? Потому что некоторые слова господина Хафиза, Руми и им подобных — опасны. Ладно, сегодня мы должны были... на прошлой неделе мы объясняли о прибегании к защите. Я сказал это, чтобы вы были в курсе. Это разные дискуссии о том, знаем ли мы Иисуса, или не

знаем, где у него родинка, как вообще выглядит Иисус. И, к сожалению, все религии за эти сто тысяч лет наворовали у суфизма вещей, которые не имеют никакой связи с исламом, и скормили их людям.

Теперь могут возникнуть ваши вопросы. Какие могут быть глубокие вопросы, которые к тому же логичны? Разница между религиями и суфизмом. Сегодня мы открываем еще одну ветвь. Разница между религиями и суфизмом в том, что религии продвигают **Абсолютного Человека**, в то время как мистицизм и суфизм продвигают **Совершенного Человека**. Не дай Бог! Есть ли разница между этими понятиями? Огромная разница. Религии через воображение, фантазию, аналогии, домыслы и иллюзии создают существо, которое человечество за эти сто тысяч лет знало как Абсолютного Человека, или Абсолютное Существо, или Абсолютного Бога. У него болит голова — он идет в церковь. У него **болит задница** — он идет в церковь. Никакой разницы. «О, Имам Реза, я превышаю скорость». «О, Имам Реза, мой ребенок хочет жениться, что мне делать?» «Имам Реза». «У моей тети проблема, что мне делать?» «У меня нет денег, Имам Реза». «Позволь мне выиграть в эту лотерею, в этот розыгрыш, Имам Реза». «Имам Реза, спаси моего ребенка». Он привязывает себя к Имаму Резе. **Прелест!** Абсолютный Человек, то есть Абсолютное Существо. Он идет в церковь, касается той стены в церкви, падает ниц... точно так же, как с Буддой. Буддисты были такими же. Ни один дурак в том мире, в ту эпоху, до пяти тысяч лет назад, четырех тысяч лет назад, ни один дурак не думал, что этот идол — Бог. Это вы так думаете. Идолы были представителями единого Бога. Если вы думаете, что люди тогда были такими коровами, что думали: «Ага, этот идол слушает свои наушники»... нет, это не шутка. Авраам идет и разбивает идолов, и они спрашивают: «Кто их разбил?» Он говорит: «Это сделал большой идол». Авраам идет в церкви, разрушает церкви, и они спрашивают: «Кто это сделал?» Он говорит: «Это сделал Иисус на кресте». Авраам идет в мечеть, разрушает мечеть, и они спрашивают: «Кто это сделал?» Он говорит: «Михраб мечети, 'Аллах', которого вы там написали». Тогда люди говорят: «Ух, **ты, осёл!** Разве Аллах двигается оттуда сверху? Разве Иисус двигается с креста?» Тогда Авраам говорит: «**Это ты осёл, ты, идиот**, который тысячи лет думал, что он двигается. Так что... так почему ты с ним разговариваешь?» Идол — это именно то, что есть у религий, и все люди, все люди на планете Земля, мы все абсолютисты. Мы ищем абсолютного человека. Но в мистицизме Совершенный Человек — это не абсолютный человек. Что это значит? Это значит, если ты скажешь: «У меня болит голова», и пойдешь к нему, он скажет: **«Твои проблемы»**. Ты говоришь: «У меня болит голова». Он говорит: «Иди к врачу». Если ты скажешь: «Нет, допустим, врач... А Совершенный Человек... У меня с машиной проблема». Он говорит: «Ты должен отвезти ее к механику». Как прекрасно! Я иду... «Ах, Совершенный Человек, извините, у меня рак, что мне делать?» «Иди к врачу». «Не могли бы вы помолиться за меня?» «Мы помолимся, но врач должен помочь». Он не говорит «Конечно», он говорит «Мы помолимся». Религии представляют вам существо, которое полностью воображаемо. Смотрите, любая проблема, которая у вас есть в жизни, вы хотите развестись с женой, вы идете к Имаму Резе. Только это, если вы просто подумаете об этом, вы поймете. Но работа Совершенного Человека — это

нечто совсем другое. Движение Совершенного Человека — это нечто другое. Совершенный Человек... это Совершенный Человек.

Теперь вы хотите знать, что такое Совершенный Человек? На следующей неделе я начну со стихов господина Хафиза, чтобы вы знали, что когда Хафиз упоминает имя Совершенного Человека, он **разрывается на части**. Хафиз! Хафиз, не Хоссейни, не вы. Кто-то поднял вопрос: «Хоссейни, это ты представляешь этого Совершенного Человека?» Я его представляю? Я сказал одну фразу: **«Тот, кто представляет, должен быть компонентом того, что представляют»**. Вы знаете, что это значит? Великий суфий мира, бог грамотности, информации, знания, науки, один из ста лучших людей в мировой истории, можно сказать, **Мауляна Джалалуддин Мухаммад Руми Балхи Хорасани**, не упоминает имени Совершенного Человека в своей книге. Он плачет, он кричит по Шамсу. А сам Шамс поглощен Совершенным Человеком. Где вы... если бы кто-то и собирался его представить, человека... Если бы у кого-то хватило духу представить Совершенного Человека, Руми бы это сделал. У него были знания, и он был большой шишкой. Руми говорит: «Шамс — мое солнце и мой Бог». «Шамс — мое солнце и мой Бог». Мы не обращаем особого внимания по пятницам. Знаете почему? Потому что смотрите, позвольте мне объяснить одну мелочь, чтобы вы поняли. Это очень важный момент. Смотрите, правительства всегда вам лгали. Хотя вы читали это в своих собственных религиозных книгах, в своих собственных словах, и вы читали это и в научных книгах. Смотрите, лет через сорок, пятьдесят мы дойдем до точки, когда ни один человек не умрет от инсульта. Самое смешное — это когда у человека инсульт, и он умирает. Почему люди вообще умирают? Душа не имеет связи с мозгом, который является ее жестким диском. Скоро чип, еда, вам дадут выпить немного воды с чипом, он пойдет и сядет за вашим сердцем. Всякий раз, когда ваше сердце остановится, он его запустит. Вы не должны удивляться. Вы, религии, застряли в месте суеверий... Эта Земля круглая. Что говорил Галилей? Земля не круглая, Земля не вращается вокруг Солнца, Солнце вращается вокруг Земли. Сейчас то же самое. «Сэр, я не думаю, что мы достигнем уровня, когда, к вашим услугам, мы сможем, например, больше не иметь инсультов, никто не умирает». Вы определенно достигнете. Во времена Гитлера человек сидел и гипнотизировал командующего BBC США, просто глядя ему в глаза. Понимаете? Это на таком уровне. Мы здесь. Правительства вам лгут. Прямо сейчас, когда я с вами говорю, в Индии есть люди — не только в Индии, они есть и здесь, в Америке — в Индии и Америке, под надзором правительства, есть люди, которые могут **полностью отрезать вам голову, плюнуть на нее и приставить голову обратно**. Для них это ничто. Моисей, когда колдуны сказали: «Ты начнешь первым, или я?» — он сказал: «Вы начинайте первыми». Когда колдуны бросили, то есть совершили свою магию и колдовство, Моисей бежал. «Не бойся». Бог сказал: «Не бойся, брось посох». Порох... Весь гипноз был открыт наукой из медитации. Путей к Хоссейни столько же, сколько номеров телефонов у людей. Логически, население и их телефоны. Прямо сейчас я связан с вами несколькими способами; у вас есть Telegram, и вы также можете мне позвонить. Так что путей к Хоссейни столько же, сколько населения Земли. Способ... например, семь миллиардов из вас могут позвонить мне одновременно. Почему мы так удивлены? К чему мы

подключены? Над чем мы смеемся? Я к чему-то подключен? Вы в чем-то? Ни в чем. **Вы — ничто.** Вы не обращаете пристального внимания. Просто правительства боятся объяснить, что: «Сэр, существуют силы». Наряду с этими пятью или шестью тысячами людей, которые работают как подразделение правительства, есть еще восемьдесят, девяносто человек. Что это значит? Это значит, что они могут использовать эти силы? Мы объясняли вам Асифа ибн Бархию, мы говорили, что человек рядом с Соломоном, который принес его трон... один сказал: «Сэр, я принесу его трон к тому времени, как вы встанете», другой, который был мистиком, сказал: «в мгновение ока», и вот он был там. Силы мистиков далеко за пределами этого. Люди суфизма гораздо более... Ходжа Абдуллах Ансари говорит: **«Если ты можешь ходить по воде, ты не более чем соломинка. Если ты можешь летать, ты не более чем муха. Завоюй сердце, чтобы стать кем-то».** Это значит, могу ли я летать? Правительства боятся Совершенного Человека. В этом их проблема. Страх всех правительств всей планеты — это Совершенный Человек. Причина в том, что если Совершенный Человек будет разоблачен, многие вопросы будут разоблачены, многие закулисные дела будут раскрыты. Эти семьдесят, восемьдесят мистиков, некоторые из которых также суфии, и все они являются подмножеством суфизма, их работа... это не эта смешная **игра в фокусы-покусы**, в которую мы с вами попались... Я имею в виду, кто-то, кто сейчас может, например, увидеть фотографию своей мамы, скажем, в IMO, сидящей где-то... Ее изображение транслируется здесь, в воздухе. Это тоже существует. Этот гипноз существует. Вся наука — это подмножество этих же людей суфизма. В основном, люди суфизма... реальность в том, что они... давайте скажем в следующий раз. Далее, **нас всех одурачили**. Если они хотят что-то сделать, они делают это легко.

Теперь, если мы хотим поговорить о Морисе Метерлинке, давайте посмотрим, что будет после смерти. Руми говорит очень простой фразой: **«Посмотрим, что мы есть сейчас, чтобы знать, чем мы будем потом».** Очень просто. Пока я не буду говорить о Совершенном Чеке. Действительно, моя цель сейчас не в том, чтобы говорить о том, что такое Совершенный Человек, и о многом другом. На следующей неделе, поскольку я хочу начать с Хафиза, я дам некоторые первоначальные объяснения... Программа «Откуда ты пришел?» Давайте подумаем вместе пять минут. Я просто хочу, чтобы мы посмотрели на этот способ мышления, а затем мы перейдем ко второй части этой программы через пятнадцать эпизодов. Откуда ты пришел?

- «Салам алайкум, господин Хоссейни. Из утробы моей мамы».
- «Вернись немного назад».
- «О, да, вы правы. Сначала я не был в утробе моей мамы. Вы правы, в чреслах моего отца».
- «Вернись немного назад».
- «Да, я был и в чреслах моей мамы. Хорошо».
- «Вернись немного назад».
- «Да, мой отец, мой отец произошел из чресел своих родителей. Значит, ты произошел от двух человек. Твой отец произошел от двух человек, и твоя мама

произошла от двух человек. В сумме это четыре человека. Эта прогрессия становится **арифметической прогрессией**. За родителями твоего отца были еще два человека, что составляет восемь. По мере того, как ты продолжаешь возвращаться назад, это число всегда растет». Так что, если вы посмотрите на свою ДНК, что вы там делали? Вы помните?

- «Нет, господин Хоссейни, я совсем не помню».
- «Вы могли слышать?»
- «Я не знаю». Твоя мама поссорилась со своим парнем в Италии, дала ему пощечину, полиция арестовала ее парня. Твоя мама поехала в Японию, пила чай в Японии... села в самолет, приехала в Керман. Твой отец поехал из Германии в Италию, поехал в Мешхед, не смог заплатить за аренду в Мешхеде, сбежал в Керман и женился на твоей маме, чтобы ты родился. Один был монголом, другой арабом, один был японцем, один был турком. Если бы мы считали поколения здесь, ты бы тогда ничего не слышал. Ладно. **Мне плевать**. Когда семя было посажено в утробу твоей матери, как оно было посажено? Да, пришло 136 000 хромосом, с одной от матери, и они смешались. Ты был одной из тех 134 000 хромосом. Где остальные?
- «Я не знаю».
- «Ты там что-нибудь слышал?»
- «Я не помню».
- «Хорошо». Мы подходим немного вперед. В утробе твоей матери, ты мог слышать в утробе твоей матери?
- «Да, господин Хоссейни, я мог слышать».
- «Ты это помнишь?»
- «Нет, я не помню».
- «Сколько месяцев ты был в утробе твоей матери?»
- «Девять месяцев».
- «Теперь я хочу... сколько тебе лет?»
- «Мне тридцать четыре, господин Хоссейни».
- «А теперь я хочу **засунуть тебя обратно в утробу твоей матери**. Могу я?»
- «Сэр, это невозможно, я стал большим!» Это само по себе показывает, что когда ты умрешь, ты не сможешь вернуться. Если я смогу засунуть тебя обратно в утробу твоей мамы, это значит, что когда ты умрешь, я смогу вернуть тебя в этот мир снова. Эта реинкарнация и все такое — повисает в воздухе, по Морису Метерлинку. Почему? Потому что когда ты умираешь, существо, которое находится внутри тебя, закончило с этим физическим телом из земли; оно уходит в другое виртуальное пространство. По этой причине оно не может вернуться.

Теперь, давайте предположим, что другой мир существует. Это точно так же, как сейчас, это мир после утробы твоей мамы. Ты понял только тогда, когда вышел. Ну, а что ты делал в утробе своей матери? **بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ**. Мы там же ели, мы там же ходили в туалет, мы там же спали. В пространстве полметра на полметра. Все в порядке. Ты был

там девять месяцев. Семимесячный ребенок тоже может выйти. Почему ты оставался на лишние два месяца?

- «Сэр, мы остались, чтобы, типа, стать более полными».
- «Хорошо. Когда ты был в утробе своей матери, ты знал, что у тебя есть мать и отец?»
- «Нет». «**بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ**». Так что, когда ты умрешь, ты не знаешь. Я хочу показать, как легко можно понять будущее из прошлого. Я просто хочу, чтобы мы открыли свой разум, вот и все. **Бог — податель**. То есть ты не знал, что **بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ** означало «Я клянусь Совершенным Человеком, в чьей утробе я нахожусь». Ты этого не знал. Ты думал, что Бог — податель. Аллах дает тебе пропитание. Бог вставил тебе трубку в рот, ты ел, а другая трубка выводила отходы. Ты там же и спал. Когда ты вышел, ты понял: «О, Боже мой! **بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ**... Совершенный Человек — это твой отец, то есть твоя мать». Ты видишь своего отца тогда... следующий мир точно такой же. Девять месяцев, или девять лет, или девяносто лет, или девять тысяч лет ты находишься в утробе могилы. После того, как ты родишься из могилы в следующий мир... Это новый отец, новая мать. Когда мы были в утробе нашей матери, ты знал, как выглядят твои родители? Нет. После смерти ты тоже не можешь знать их облик. Нет, ты узнаешь там. Когда ты вышел из утробы своей матери, ты мог ходить? Нет. Так что в следующем мире ты тоже сначала не можешь ходить. Когда ты умрешь и встанешь, ты не можешь ходить. Ты можешь заплатить шестьдесят туманов, чтобы кто-то пошел на могилу и читал Коран, это просто звуковые волны в воздухе. То есть, когда мы говорим, мой голос в воздухе. Если ты сейчас отправишься на Луну, сколько бы Корана ты ни читал, а я буду рядом с тобой, я не пойму, что ты говоришь. Когда человек умирает, музыкальная гамма До-Ре-Ми-Фа-Соль-Ля-Си меняется. Это не семь нот, это девять нот, десять нот, пятнадцать нот. Это совсем другая тема. **Этот Коран, который вы читаете, никогда не достигал ушей ни одного мертвца**. Потому что там нет... там нет воздуха, чтобы звук передавался. Давайте поймем это просто, чтобы понять тему. Итак, когда ты умираешь, ты выходишь, ты видишь нового отца и мать. Что еще ты видишь?
- «Господин Хоссейни, когда я был в утробе моей мамы, я просто чувствую, что если бы Бог дал мне лишние два метра утробы, я мог бы вытянуть ноги, и если бы он посадил туда еще и девочку, мы могли бы **немного поцеловаться**, все было бы в ажуре. Это был бы хороший рай». Когда я вышел, я увидел! Существует двадцать пять миллиардов существ. Когда ты был в утробе своей матери, ты видел кита? Нет. Я видел кита? Когда ты был в утробе своей матери, ты знал, что существуют яблони, грушевые деревья, существуют технологии, существовал IMO... IMO существует, WhatsApp существует, дяди существуют, дяди по отцу существуют, тети существуют? Нет, ты ничего не знал. Миллиарды и миллиарды... кроме этого, ты знал, что существует луна, существует солнце, существует нейтронная звезда? Знал ли ты, **ты, идиот**, что когда ты вышел из утробы своей мамы, существует двадцать пять миллиардов миллиардов вещей, которых ты не знаешь? Знал ли ты, что даже после того, как ты родишься, ты все равно не поймешь девяносто

процентов вселенной? Так что после смерти у тебя есть новое место, у тебя новый климат, твоя еда новая, твоя машина новая. Все, что ты внезапно увидел, когда вышел из утробы своей матери, точно так же, когда ты умрешь, ты встанешь, откроешь глаза и увидишь новый мир, новые вещи. Кто там наш отец и мать, господин Хоссейни? **Это твое убеждение.** Потому что в том мире тело больше не имеет значения. То есть ты, твоя мать — Макарем Ширази, **какая прелесть**, ты целуешь его в губы и пьешь молоко из его груди, а потом ты говоришь: «Я беру свои слова обратно, я не хочу, чтобы это была моя мама, я не хочу, чтобы Джаннати был моей мамой, я не хочу, чтобы этот священник был моей мамой и...» Больше невозможно. Это твоя мать. **Ты воскреснешь с ним.** Разве вы не читали это в Коране? Разве вы не читали это в Торе? Разве вы не читали это в Евангелии? Разве вы не читали? Ты воскресаешь с ним. Тот раввин, который вел тебя к религии, с тобой. Теперь какая разница? Смотри, ты был в утробе своей мамы, там была дыра около полуметра. Если бы этот полуметр сдвинулся немного в сторону, ты был бы в утробе, скажем, королевы Англии. Ты вышел из утробы своей мамы, и твоя мама не может заплатить за аренду, но если бы эта же утроба была утробой матери королевы Елизаветы, ты бы сейчас был миллиардером. То есть, когда ты выходишь из могилы, ты не знаешь, чья утроба следующая. Если бы ты был в утробе матери-врача, твое положение было бы лучше. Если твоя мать была чернорабочей, твое положение было хуже. Так что, когда ты умираешь, ты выходишь из утроб существ и не знаешь, бедны они или богаты. Ты не знаешь их финансового положения, ты не знаешь, разведены они или нет. Как выходит верующий? Верующий выходит с Совершенным Человеком. Он их отец. Почему? Потому что они узнали его из могилы. Я просто привожу пример, чтобы вы знали, какие различия могут существовать между этим миром и тем миром.

Итак, Морис Метерлинк очень красиво объясняет другой мир. Он говорит, что вы должны увидеть: **«Откуда ты пришел, какова была цель твоего прихода? Куда ты идешь в конце, не раскрыв своей родины?»** В чем разница между этим миром и тем миром? В мире, который был утробой твоей мамы, ах, это очень важно, теперь история... если вы откроетесь, вы поймете. У тебя не было девушки, ты не понимал любви. Ты даже не понимал любви твоей мамы к тебе. Твоя рука... ты не мог ее открыть, что твоя мама сделала. Я имею в виду Бога... ты не мог... ее молоко... утроба матери... Бог сказал: «Изыди из Рая». Выйди из утробы моей мамы. Рай — это то самое место, где была твоя мама. Утроба твоей мамы — это рай, это рай. Лучшее место — это где ты ешь, ты спишь, ты ходишь, ты испражняешься. Когда ты вышел из утробы своей мамы, он сказал: «Ихруж мин аль-джанна». Теперь ты понял, что тебе нужно учиться ходить, тебя должны учить говорить, ты должен идти работать, зарабатывать деньги, жить, путешествовать в виртуальном мире... и все, что случилось с тобой в детстве до сих пор, то же самое происходит с маленьким человеком там, и ты не можешь внести в это никаких других изменений. В том мире тоже нужно учиться говорить. Каков их язык, каковы их слова, каков их образ мыслей. Итак, религии продвигают Абсолютного Человека, а мистицизм продвигает Совершенного Человека. Относительность Альберта Эйнштейна — та же

самая и в том мире. Руми говорит: «**Мы из выси, и в высъ мы идём**». Мы не идем вниз. Вы знаете, что означает относительность Альберта Эйнштейна? Мы ищем... мы все ищем, как бы подумать о войне. Если мы немного сосредоточимся, мы гонимся за другой ерундой. Поскольку я обещал сделать эту программу, я делаю ее в одном из их прямых эфиров, чтобы мы могли видеть, насколько отличается тема. Она очень отличается. Прямо сейчас, когда вы живете, есть бактерии, которые умирают менее чем за несколько миллиардных долей секунды. То есть, менее чем за миллиардную долю секунды, они рождаются, заводят детей, женятся, заворачивают своего ребенка в пеленки, растят своего ребенка, отмечают дни рождения, напиваются, совершают митотические деления и снова умирают. Соотношение этого с вами, кто живет сто лет, становится относительностью Альберта Эйнштейна. То есть вы видите тысячи их поколений за поколениями. Ворона, собака, пятнадцать... нет, ворона живет двадцать лет. Сколько... все вороны на вашей улице знают предков вашей собаки. Я не знаю, кто был отцом этой собаки, кто был ее матерью, с кем спала или не спала мать этой собаки, был ли этот пес хорошим щенком... потом скольких людей он покусал, что он делал, кто были его хозяева. Он видит три ваших поколения. Черепаха, пятьсот лет. Многие рыбы умерли, пока черепахи оставались. Это относительность. Мир — это относительный мир, то есть это Эйнштейновское пространство. Вы не слышите голоса муравья, и муравей не слышит вашего голоса. Существуют ли другие существа рядом с нами? Они определенно существуют. Эй! Так мы их не видим. Вы видите многое вещей? Вы и воздух не видите, его что, не существует? Вы не видите многих вещей. Вы не видите бактерий, амеб, вы не видите многих из них, их что, не существует? Каково временное расстояние между вами и той амебой? Каково временное расстояние вашей мысли со звуком... вашего нерва со звуком... Понимает ли он полет? Это относительность. Мы все живем бок о бок на планете Земля, миллиарды и миллиарды существ, не вмешиваясь в дела друг друга, ничего не происходит. Если бы вы услышали звук электрона, вращающегося вокруг ядра, вы бы не смогли спать по ночам. Миллиарды электронов, по сути, вращаются вокруг ядер в вашем теле. Теперь, если между этим вы также услышите голос муравьев, говорящих своим детям: «Иди спать, иди спать». Теперь в той дыре два миллиона муравьев: «Иди спать, дитя!» Вы бы больше не смогли смотреть телевизор. Вот так существа вложены в пространство друг друга. Так что в том мире, все формы... чтения Корана, совершения молитв, не приносят никакой пользы ни одному мертвому человеку. Потому что, во-первых, они не слышат, они не понимают, у них нет чувств, до них не доходит звук... и после того, как они поднимутся оттуда, они не могут вернуться, чтобы понять, что происходит. Если бы вы вернулись в утробу своей мамы, они тоже могли бы вернуться. В данном случае, возврата нет.

Это работа Совершенного Человека. Саади говорит: «**Каждый вдох, что мы вдыхаем, продлевает жизнь, а когда выдыхаем – освежает естество**». Что это значит? Вы не знаете. Это означает, что тот угнетатель, тот Фараон был... даже сейчас, когда на планете Земля у нас нет богоподобного Фараона, все стали хорошими мальчиками, тот диктатор, тот лидер, тот король, тот **осёл**, когда он вступает в конфликт с Совершенным Человеком, он не знает, что каждый вдох, который входит, — это продление жизни, то

есть он может остановить его выход. «Каждый вдох, что мы вдыхаем, продлевает жизнь, а когда выдыхаем – освежает естество». За каждый вдох положены две благодарности, которые вы должны воздать Совершенному Человеку. **Все души людей на планете Земля находятся в руках Совершенного Человека.** Никто не умирает, если он этого не пожелает. Никто не рождается, если он этого не пожелает. Где ты всему этому научился, Хоссейни? Из аятов вашего собственного Корана. Бог создал Совершеннего Человека, затем вдохнул в него от Себя, и сказал ангелам и существам пасть ниц. Все пали ниц, кроме этого **ёбаного Сатаны**: «Проваливай!» Он не обратил внимания на вопрос. Кто такой Сатана? Сатана — это тот, кто молится, кто постился, постился 700 000 лет, давал милостыню и платил налог Хумс. В чем его проблема? Он хочет поклоняться только Богу; он не хочет падать ниц ни перед кем. Кто такой Сатана? **Сатана — это все вы и я, кто сейчас не знает Совершеннего Человека.** В чем была проблема Сатаны? В том, что Совершеннный Человек... Вы что, не понимаете, что это значит? Ангелы сказали: «Господи, что это, что Ты создал?» Я читаю вам вашу собственную историю. Сэр, я читаю вам вашу собственную смешную историю, чтобы вы помнили, что когда вы умрете и скажете: «Я не слышал», я **дам вам в морду**. Мы все слышали. Ангелы сказали: «Что это, что Ты создал?» Он сказал: «Я знаю то, чего вы не знаете». Бог приказал всем пасть ниц. Все пали ниц. Что это значит? Это значит, Азраил (ангел смерти) пал ниц. Кто такой Азраил? Это вирус, который... что-то делает с вашим телом. Это все, конечно, при условии, что Бог существует. Итак, Азраил пал ниц перед Совершенным Человеком. Вы знаете, что это значит? Это значит, что он не убивает без его разрешения. Гавриил пал ниц. Все... Бог... вы сами говорите это в своем Коране, в Торе и Евангелии, у нас это есть в Авесте, у нас это есть в Ведах. Я не сказал ни одного слова о Боге от себя. Вы говорите, что все существа пали ниц перед Совершенным Человеком, и Бог сказал: «Ваш путь к спасению — это земной поклон (сажда) Совершенному Человеку». Ну, тогда ваш путь ясен. Вы либо Сатана, либо совершающий поклон. «Найт Райз», мы объясняли, мы объясняли человеческое тело, что значит, моя рука совершает мне поклон? Моя рука совершила мне поклон. Почему? Потому что что бы я ни делал, какой бы приказ я ей ни давал, она повинуется. Рука не убивает сама по себе. Мой глаз совершил мне поклон. Всякий раз, когда я хочу посмотреть на тебя, я вижу. Моя нога совершила мне поклон, потому что это ангел, который... моя нога совершила поклон, потому что если это зависит от меня, я говорю «иди», и она идет. Этой рукой я могу ударить тебя ножом в живот; этой рукой я могу тебя погладить. Это моя команда. Это и есть поклон. Мой интеллект, который есть Гавриил, совершил мне поклон. Он мой пророк, он совершил поклон. Почему? Потому что я могу думать о чем угодно. Я могу думать о тебе сейчас, или я могу не думать ни о ком. Это толкование всегда объясняется в «ночном восхождении». Но следующее толкование таково: существо, называемое Совершенным Человеком, все существа на планете Земля обязаны совершить ему поклон, и тот, кто не совершает поклон, — Сатана. И это самое... ни одна книга в религиозной истории не пришла, которая бы не сказала: «Я — разделитель рая и ада». Иисус говорит то же самое. Он говорит: «Я...» Иисус говорит: «Я — Совершеннный Человек, я решаю, кто идет в ад, а кто в рай. Никто не умирает, если я этого не пожелаю. Я существовал до Большого Взрыва». Кто это сейчас говорит? Это тот Иисус, о котором мы будем говорить на следующей неделе. Кто еще говорит эти фразы? **بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ**. Господин Хоссейни, Али тоже

говорил это в «Нахдж аль-Балага». Вам не кажется, что здесь есть глубокий вопрос? Али говорит... одна из главных причин, по которой они называют Али неверным, заключалась в том, что в одной из своих проповедей он говорит: «Я — разделитель рая и ада. Ни один человек не был создан, чтобы меня там не было. Когда Адам создавался, я был там. Весь земной шар, все, что вы видите, я создал, я убиваю, я оживляю». Один из тех арабов рассердился и сказал: «Ах, извините, **оставьте что-нибудь и для Бога!**» Иисус тоже говорит все эти фразы. Вопрос: Господин Хоссейни, значит, правительства знают его, этого Совершенного Человека? Да. Почему они его не убьют? **Великая тайна кроется именно здесь.** Дорогой слушатель, Совершенный Человек так **наебал** этот мир, что не оставил им никакого выхода. Дело очень простое. То есть, внутри него скрыто простое дело, что правительства **ни хрена не могут сделать.** Помимо этих слов, которые мы обсудим в будущем в программе «Рестарт». Итак, религии ведут человека к Абсолютному Человеку, который является воображаемым существом, которое, как он думает, всемогуще. Но мистики ведут к Совершенному Человеку, и Совершенный Человек ставит разум, мудрость и благородство в качестве основной основы своего мышления. У нас было много другого, о чем поговорить. На следующей неделе — хитроумие Хафиза, будет объяснен уголок Совершенного Человека. Конечно, я снова говорю, эти вещи, которые я сказал, еще не окончательны. Я объясняю снова. То есть, на следующем уровне, когда я захочу объяснить тот мир, все вещи... возможно, данные в вашей голове перемешаются. Так что не думайте, что просто... Я только привел пример, что можно поставить перед собой осла и через осла достичь Бога, и, возможно, мы сможем думать. Сам факт, что вы думаете, вы в «Рестарте», вы отбросили прошлые мысли, вы думаете сейчас, означает, что вы были перезапущены в этот самый момент. Это означает, что вы не следите религии своего отца и матери и людей, и вы поняли, что принципы религии — то есть единобожие и поклонение Богу, справедливость и имамат, по мнению этих мусульман, — это **вопросы исследования (такхик), а не подражания (таклид).** О Саиде Эмами, кажется, программа в программе... «Мы все идиоты»... будет транслироваться, в которой скрыты очень интересные чудеса и очень важные секреты в программе «Идиотизм». Через год у нее будет другая структура, у нас будет другой образ мыслей. **Надеюсь, вы воскреснете с Совершенным Человеком в следующем мире.** Шутки в сторону, а не с Макарем Ширази. До следующей недели, прощайте.